



VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE Č. VI

Název veřejné zakázky:	II/430 Brno – Slatina, okružní křižovatka
Evidenční číslo ve VVZ:	Z2024-006709
Druh veřejné zakázky:	Stavební práce
Režim veřejné zakázky:	Podlimitní režim
Druh zadávacího řízení:	Otevřené řízení
Název zadavatele:	Správa a údržba silnic Jihomoravského kraje, příspěvková organizace kraje
Sídlo zadavatele:	Žerotínovo náměstí 449/3, 602 00 Brno
IČO zadavatele:	70932581
Právní forma zadavatele:	331 - příspěvková organizace
Zastoupení zadavatele:	Bc. Roman Hanák, ředitel
Adresa profilu zadavatele:	https://zakazky.krajbezkorupce.cz/profile_display_224.html
Název projektu:	II/430 Brno – Slatina, okružní křižovatka
Registrační číslo projektu:	CZ.06.03.01/00/22_022/0003567

(„veřejná zakázka“, „zadavatel“, „projekt“)

Zadavatel sděluje všem dodavatelům vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů, („ZZVZ“), a to takto:

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1:

Dotaz:

- 1) V objektu SO 131.1 – 5 komunikace v položce č. 13 VOZOVKOVÉ VRSTVY ZE ŠTĚRKODRTI TL. DO 200MM zadavatel počítá s vrstvou 200mm pod komunikací ve výměře 1305 m² a vrstvou v 150 mm ve výměře 1400m². V položce č. 12 VOZOVKOVÉ VRSTVY ZE ŠTĚRKODRTI TL. DO 150 MM se počítá znovu s vrstvou o výměře 1400 m². Dle TZ a vzorového řezu je vrstva pod komunikací v tloušťce 350 mm nikoliv 550 mm. Domníváme se že položka č. 12 je duplicitní. Prosíme o objasnění.

Odpověď na dotaz:

Jedná se o duplicitu, položka č. 56333 byla odstraněna.

Vysvětlení, změna nebo doplnění č. 1:

Dotaz:

- 2) Zadavatel požaduje po uchazeči ocenit objekty přeložek 405, 407, 409, 411, 414. V poskytnutých dokumentech je uvedeno, že v případě překládky telekomunikačních vedení je potřebné tyto práce objednat u akreditovaných organizací, které dále uzavřou smlouvu o přeložce s investorem. Prosíme tedy zadavatele o objasnění, jak postupovat při oceňování těchto objektů, případně o doplnění cen u jednotlivých položek.

Odpověď na dotaz:

Přeložky sítí provede zhotovitel stavby dle podmínek a požadavků správců jednotlivých inženýrských sítí.

Změna projektové dokumentace a soupisu prací:

Zadavatel požaduje zpracovat nabídku podle zadávací dokumentace v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení.

Zadavatel upozorňuje, že součástí nabídky musí být oceněný soupis prací v aktualizovaném znění, tj. ve znění aktualizovaném ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace; v opačném případě nabídka nesplňuje podmínky zadávacího řízení.

Soupis prací v aktualizovaném znění, tj. ve znění ke dni uveřejnění tohoto vysvětlení zadávací dokumentace, je poskytnut současně s tímto vysvětlením zadávací dokumentace.

Změna lhůty pro podání nabídek:

Zadavatel z důvodu vysvětlení, změny nebo doplnění zadávací dokumentace prodlužuje lhůtu pro podání nabídek takto:

Lhůta pro podání nabídek končí dne **13. 3. 2024 v 10:00:00**.

Způsob a místo podání nabídek, ani způsob a místo otevírání nabídek se nemění.

V Brně dne 5. 3. 2024

Za Správu a údržbu silnic Jihomoravského kraje, příspěvkovou organizaci kraje
LAWYA tender, s.r.o., smluvní zástupce zadavatele
Mgr. Lukáš Pruška